7INR—LIREBNEEFRT HER

SH6FE4A1H~

1. BT #(EN#1~5)

OEFEM(1EI=DZE) XIS R (TRERT LA L SRR )
1218148
BT 658 s =4 1,023 ap
TAED 7177 s EN#S 1,148 wux
E/#3 900 s H{7=10.14F3
[FIAEECEBEE1E(1.014M)]
QmMEELL
DABIMECL) 4084 (1 @IZDE)
2) AR HERESIFEMNE (T ) 56 (1 BIzDE)
Y —EXZBHAFIMECT) 22847 (1[@IZDF)
4)RIFFRON EHEE ARG INE 4084 (1 AI2DE)

S)NERBENEREMECD) AT BT S  —E R BN GBAT 3155.9%) & T U/ BAT
CINEBEFHENEREME(]) el y —CRAMERCEHRNEIL.2%) & LB
DNEBEER—RXT7YTIZENE mestcy—CRMERGERNEL.1%) &R0 Bk
KNERBROBHAEGE. NERKRAHEEIGIICTIEATIL,

* SRICHIH R4 (T#k) TFH=1.014FELTEHELEY,

2. NEFHEFREY—ER(EXET-2)
(NEF BREEREGAEL)

OEAKBALL (A5
| == | 11,7988 | | mwme | 3621wy

BA7=10.14M (FIBZECA#ELX12(1.014M))
QmMEEALL (A%
DY —E R p kSRR ME( 1)

| =z | 88 i | | =m0 | 17684 |
Q) EEMBEE LIV —TINE 100867 (1 BI=D%)
3) A SE AL A | 10084 (1 Blzo%) %34 AI=1E
4)EEHRER L EEmE I 10084 (1 BI=zD%)
5) O fetkgem L& 1 15084 (1 BIzD%)
O) BRI M EHERFINE 4084 (1 AIzD%)

DNEBENEREZMECT) PR BT —E RBIME R GRFT N 3#135.9%) £ E L Bhr
BINERBESH T EREME() Fesficd—CRBIMERGEFNEL0%) 2R LR
DNERMEEN—RXTYTXEME Fesficy —C A3 MERGEFRNEE.1%) EECBLHK
KN ERROQIBEI AT, MERREBEIATCTTRBTE,

K RIS (7)) 1H=1014M:LTHELET,

ONERBRNEEES
DIAZEBOFLICLDT—EABROER RS
TR Y~Y 1,000

2)EEERXEEHZ -IHADKE FE10FaA—MLKGE  300F]
FE10FoA—kLLlE 500M

EE 18 5b50M (Bv2&L)
4)aE4LEE 18 100H
BYBL DM/ UV (BHAXHE) 1% 100M NOMBEHAZXHE) 1% 50M



